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Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 

Εταιρικού Κέντρου & Εμπορίας      ΑΡ./ΗΜ.:ΔΥΠΕΚΕ/ 

 
  

  

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

«ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΥ ΦΟΡΤΙΩΝ ΜΑΖΟΥΤ ΚΑΙ DIESEL» 

 
1. Εισαγωγή  

Η Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας της ΔΕΗ Α.Ε. 

σας προσκαλεί σε υποβολή προσφορών για την ανάδειξη Αναδόχου των Υπηρεσιών: 

«Εκτελωνισμοί Φορτίων Μαζούτ και diesel». 

 

2. Αντικείμενο της Παροχής Υπηρεσιών 

2.1. Οι υπηρεσίες που παρέχει το Εκτελωνιστικό Γραφείο περιλαμβάνουν, χωρίς 

εξαίρεση, την έγκαιρη διενέργεια όλων των διατυπώσεων, εργασιών, πράξεων και 

ενεργειών που ενδείκνυνται για την ομαλή, απρόσκοπτη και εντός του 

συντομότερου χρονικού διαστήματος πραγματοποίηση του εκτελωνισμού. Σ' αυτή 

την κατηγορία των υπηρεσιών του Εκτελωνιστή περιλαμβάνονται ιδιαίτερα, η 

σύνταξη, η παρακολούθηση και η διεκπεραίωση κάθε αιτήσεως, διασαφήσεως 

εισαγωγής και κάθε σχετικού εγγράφου, και γενικά η διεκπεραίωση των 

οποιωνδήποτε τελωνειακών διατυπώσεων, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, τους 

Κανονισμούς και τις Οδηγίες της ΔΕΗ, για τον έγκαιρο εκτελωνισμό και την 

παράδοση των φορτίων καυσίμου στις εγκαταστάσεις της ΔΕΗ ΑΕ. 

 

2.2. Ειδικότερα οι παραπάνω υπηρεσίες περιλαμβάνουν ενδεικτικά και όχι περιοριστικά 

τις ακόλουθες εργασίες:  

 

2.2.1. Κατάθεση στο Τελωνείο Δήλωσης Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης (ΔΕΦΚ) για τον 

εκτελωνισμό κάθε φορτίου καυσίμου. 

 

2.2.2. Στην περίπτωση που απαιτείται από τις κείμενες διατάξεις, συμπληρωματική 

καταβολή των αναλογούντων δασμών και φόρων καθώς και η αναχρέωση αυτών. 

 Εάν η Επιχείρηση καταβάλει στο Τελωνείο για δασμούς και λοιπούς φόρους ποσά 

μικρότερα ή μεγαλύτερα από αυτά που αντιστοιχούν στην οριστική αξία του φορτίου 

καυσίμου, τότε η συμπληρωματική καταβολή των δασμών και λοιπών φόρων καθώς 

και η αναχρέωση αυτών θα γίνεται μετά από ενέργειες του Εκτελωνιστικού 

Γραφείου. 

 Το Εκτελωνιστικό Γραφείο είναι υποχρεωμένο να ενημερώνει εγγράφως την 

Επιχείρηση τόσο για τη συμπληρωματική καταβολή όσο και για την αναχρέωση των 

δασμών και λοιπών φόρων, προσκομίζοντας, στη δεύτερη περίπτωση, Απόφαση 
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επιστροφής δασμών και φόρων του αρμόδιου Τελωνείου, μετά από αίτηση του 

Εκτελωνιστικού Γραφείου, ώστε να καταστεί δυνατή η είσπραξη από τη ΔΕΗ των 

αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών στο Τελωνείο.   

 

Διευκρινίζεται, ότι η πληρωμή των δασμών και των φόρων γίνεται από υπάλληλο της 

ΔΕΗ Α.Ε, παρουσία του Εκτελωνιστικού Γραφείου και μετά από συνεννόηση της 

αρμόδιας Υπηρεσίας της ΔΕΗ και του Εκτελωνιστικού Γραφείου. 

 

2.2.3. Την ενημέρωση της ΔΕΗ πάνω στους εκάστοτε ισχύοντες νόμους, κανονισμούς, 

συνήθειες κλπ, σε σχέση με τον εκτελωνισμό των καυσίμων.  

 

3. Προϋποθέσεις/ Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

Στο Διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος Φυσικά ή Νομικά πρόσωπα ή Συμπράξεις   

που δραστηριοποιούνται στο χώρο των εκτελωνισμών και έχουν τις απαιτούμενες 

από το νόμο προϋποθέσεις (άδεια άσκησης επαγγέλματος κ.λπ.), υποδομή και 

εμπειρία ώστε να ανταποκριθούν με επιτυχία και χωρίς καθυστερήσεις στο 

αναλαμβανόμενο έργο. 

Οι Διαγωνιζόμενοι  που υποβάλλουν προσφορά, είτε ως μέλη μιας σύμπραξης είτε 

μόνοι τους, απαγορεύεται να συμμετέχουν ως μέλη άλλης σύμπραξης που υποβάλλει 

επίσης προσφορά στον παρόντα διαγωνισμό, επί ποινή απόρριψης. 

Σε περίπτωση υποβολής προσφορών ως Σύμπραξη θα πρέπει να υποβληθούν  τα 

έγγραφα που αναφέρονται στους συνημμένους Γενικούς Όρους Διαγωνισμού και 

αφορούν Συμπράξεις (Κοινοπραξίες). 

Σε περίπτωση που η ανάθεση του έργου γίνει σε σύμπραξη, θα πρέπει να κατατεθεί 

πριν την υπογραφή της σύμβασης το σχετικό έγγραφο σύστασης της σύμπραξης. 

 

Σημειώνεται επίσης ότι η ανάθεση θα γίνει στο όνομα όλων όσων συμμετέχουν στη 

σύμπραξη και θα τεθεί διάταξη στους όρους της Σύμβασης σύμφωνα με την οποία τα 

μέλη της Σύμπραξης ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ ενιαία, αδιαίρετα, 

αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό 

εκπρόσωπο και σε όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης. 

 

4. Κατάρτιση Προσφορών 

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν με την προσφορά τους, τα παρακάτω 

έγγραφα :  

 

4.1 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι ο διαγωνιζόμενος έχει εκτελέσει το τελευταίο 

δωδεκάμηνο όσον αφορά στο καύσιμο diesel τουλάχιστον 20 εκτελωνισμούς, όσον 

αφορά στο καύσιμο μαζούτ τουλάχιστον 10 εκτελωνισμούς. 

Οι Εκτελωνισμοί αυτοί πρέπει να προκύπτουν από το αρχείο που τηρείται στην 

Επιχείρηση του κάθε διαγωνιζόμενου.  

Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να επαληθεύσει το περιεχόμενο της Δήλωσης. 

 

4.2 Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι ο διαγωνιζόμενος δεν έχει καταδικαστεί ούτε 

παραπεμφθεί για αδικήματα του άρθρου 21 παράγρ.1 του Ν.718/77 (Περί 

Εκτελωνιστών) και ότι εξακολουθεί να συγκεντρώνει όλα τα προσόντα που 

προβλέπονται από το άρθρο 7 του εν λόγω Νόμου.  

 

4.3 Πιστοποιητικό (Απόσπασμα) Ποινικού Μητρώου, όπου θα φαίνεται ότι ο 

διαγωνιζόμενος δεν έχει καταδικαστεί ή αντίγραφο Ποινικού Μητρώου από το οποίο 

θα προκύπτει ότι ο διαγωνιζόμενος δεν έχει καταδικαστεί για αδίκημα που αφορά 
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στην επαγγελματική του διαγωγή με αμετάκλητη δικαστική απόφαση. Τα 

πιστοποιητικά αυτά θα αφορούν (ανάλογα με τη νομική υπόσταση του 

διαγωνιζομένου) στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ή το φυσικό πρόσωπο που 

λαμβάνει μέρος στο διαγωνισμό. Εναλλακτικά γίνεται δεκτή η προσκόμιση 

υπεύθυνης δήλωσης ότι, σε περίπτωση μειοδοσίας,  το εν λόγω πιστοποιητικό θα 

προσκομιστεί πριν από την υπογραφή της σύμβασης. 

 

4.4. Περιγραφή και στοιχεία σχετικά με τις δυνατότητες των διαγωνιζόμενων, την 

οργάνωση και υποδομή του γραφείου τους, το απασχολούμενο προσωπικό-

υπαλλήλους τους, πέραν των συνεργατών Εκτελωνιστών, και την εν γένει υποδομή 

τους καθώς επίσης και στοιχεία για τις κυριότερες συνεργασίες τους με Δημόσιες 

Υπηρεσίες, Οργανισμούς ή και ιδιώτες που να αφορούν τις ζητούμενες υπηρεσίες. 

 

4.5. Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής των όρων του διαγωνισμού. 

 

 

5. Τόπος και Χρόνος υποβολής προσφορών 

5.1 Οι προσφορές θα υποβληθούν σε κλειστό φάκελο ο οποίος θα περιέχει ένα φάκελο με 

τα απαιτούμενα τυπικά και τεχνικά στοιχεία που περιγράφονται στην προηγούμενη 

παράγραφο και ένα φάκελο με την οικονομική προσφορά του διαγωνιζόμενου, για 

κάθε περίπτωση εκτελωνισμού ξεχωριστά, σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα, μέχρι 

την Δευτέρα, 21.12.20 και ώρα 12:00 στα γραφεία μας, Πατησίων 27, 104 32 

Αθήνα (1ος όροφος, γραφείο 110 υπόψη κ. Γ. Γούλα – κας Ε. Μαντά), η οποία θα 

πρέπει να περιλαμβάνει, τα ακόλουθα:  

 

5.1.1. Όσον αφορά στον εκτελωνισμό των φορτίων μαζούτ, ο οποίος θα πραγματοποιείται 

στο Τελωνείο Λαυρίου: 

➢ Την προσφερόμενη τιμή για την κατάθεση στο Τελωνείο κάθε Δήλωσης Ειδικού 

Φόρου Κατανάλωσης (ΔΕΦΚ) και Διασάφησης Εισαγωγής για τον εκτελωνισμό 

των ποσοτήτων μαζούτ έως και τη λύση της Παρακαταθήκης που η ΔΕΗ 

προμηθεύεται. 

➢ Την προσφερόμενη τιμή για την Εκκαθάριση φύρας φορτίου μαζούτ και 

αναχρέωσης και επιστροφής αχρεωστήτως εισπραχθέντων ποσών από το 

Τελωνείο Λαυρίου. 

➢ Την προσφερόμενη τιμή για τη διαδικασία έγκρισης προσωρινής εναπόθεσης, που 

αφορά στην εκφόρτωση μαζούτ από τρίτες χώρες.  

5.1.2. Όσον αφορά στον εκτελωνισμό των φορτίων diesel, ο οποίος θα πραγματοποιείται 

στο Δ’ Τελωνείο Επίβλ. Συγκρ/των (ΤΕΣ) Πειραιά  

➢ Την προσφερόμενη τιμή για την κατάθεση στο Τελωνείο κάθε Δήλωσης Ειδικού 

Φόρου Κατανάλωσης (ΔΕΦΚ) για τον εκτελωνισμό των ποσοτήτων diesel κίνησης, 

diesel θέρμανσης, βενζινών  

➢ Την προσφερόμενη τιμή για τη συμπληρωματική καταβολή των αναλογούντων 

δασμών και λοιπών φόρων ή αναχρέωση αυτών ανά διασάφηση. 

 

Κάθε εκτελωνιστικό γραφείο μπορεί να καταθέσει προσφορά μόνο για τον 

εκτελωνισμό φορτίων μαζούτ ή/και μόνο για τον εκτελωνισμό φορτίων diesel, ή και 

για τις δύο περιπτώσεις με την προϋπόθεση ότι διαθέτει το απαραίτητο προσωπικό 

(τουλάχιστον δύο ατόμων) για την ταυτόχρονη διεκπεραίωση των παραπάνω 

εργασιών. 
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Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει προσφορές τις οποίες θα θεωρήσει, κατά 

την κρίση της, ότι δεν παρέχουν τα εχέγγυα ικανοποιητικής κάλυψης των αναγκών 

της.  

Η ανάθεση θα γίνει στη βάση του χαμηλότερου συνολικού τιμήματος για κάθε 

κατηγορία εκτελωνισμού ξεχωριστά, το οποίο προκύπτει με βάση τις τιμές 

προσφοράς των συμμετεχόντων για κάθε κατηγορία εκτελωνισμού και τον 

αντίστοιχο ενδεικτικό αριθμό εργασιών. 

Η Υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα γίνει μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

ανοίγματος των οικονομικών προσφορών και τη σχετική έγκριση της ΔΕΗ. Δεν θα 

γίνουν αποδεκτές προσφορές που θα υποβληθούν ανοιχτές ή προσφορές που 

εξαρτούν το τίμημά τους από άλλα γεγονότα μελλοντικά και αβέβαια.  

Οι προσφορές θα πρέπει να αναφέρουν ότι ισχύουν ανεπιφύλακτα και ανέκκλητα και 

είναι δεσμευτικές για διάστημα τουλάχιστον 30 ημερών από την καταληκτική 

ημερομηνία του διαγωνισμού. 

 

6. Διάρκεια Σύμβασης  

H σχετική σύμβαση που θα υπογραφεί θα έχει διάρκεια από 01.01.2021 έως 

31.12.2021. Η ΔΕΗ Α.Ε. έχει το δικαίωμα προαίρεσης (option) για παράταση ισχύος 

του συνολικού συμβατικού χρόνου μέχρι και έξι μήνες, χωρίς να έχει το 

Εκτελωνιστικό Γραφείο το δικαίωμα να αυξήσει την τιμή της αμοιβής του ή να 

ζητήσει άλλες παροχές.  

7. Παροχή Εγγυήσεων 

Με την υπογραφή της σύμβασης ο Ανάδοχος θα καταθέσει εγγύηση ύψους ίσου με 

το 5% του συνολικού ενδεικτικού συμβατικού τιμήματος, είτε με τη μορφή 

εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, είτε με την κατάθεση του ως άνω ποσού σε 

λογαριασμό που θα υποδείξει η ΔΕΗ. 
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Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών                   

Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας       ΑΡ./ΗΜ.:ΔΥΠΕΚΕ/             

  

     

ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

    

Στην Αθήνα σήμερα στις……………………συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα 

ακόλουθα μεταξύ της ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε, με έδρα την Αθήνα 

(οδός Χαλκοκονδύλη 30), που εκπροσωπείται νόμιμα στη σύμβαση αυτή από τον κ.      , 

που από δω και πέρα στη σύμβαση αυτή θα αποκαλείται “ΔΕΗ Α.Ε” ή “ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ” και 

του………………με έδρα       - οδός         -        , που  θα αποκαλείται από δω και πέρα στη 

σύμβαση αυτή “ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΗΣ”: 

 

1. Η Επιχείρηση αναθέτει με τη σύμβαση αυτή στον Εκτελωνιστικού Γραφείου και αυτός 

αναλαμβάνει τη ρητή υποχρέωση να παρέχει στην Επιχείρηση τις υπηρεσίες του κατά 

τρόπο τέλειο και σύμφωνα με τους συνημμένους όρους και διατάξεις της σύμβασης. 

 

2. Ρητά συμφωνείται ότι η Παροχή Υπηρεσιών Εκτελωνισμού που αναφέρονται σ' αυτή τη 

σύμβαση ρυθμίζονται από τους ’’Όρους Σύμβασης’’ που αφού υπογράφηκαν και από τους 

δύο συμβαλλόμενους, επισυνάπτονται σ' αυτή τη σύμβαση και μαζί της αποτελούν ένα 

ενιαίο σύνολο και αναπόσπαστο μέρος της. 

 

3. Ρητά συμφωνείται ότι οι όροι αυτής της σύμβασης θεωρούνται όλοι ουσιώδεις και ότι η 

ισχύς τους δεν μπορεί να αναιρεθεί από οποιαδήποτε άλλη συμφωνία, που δεν 

περιλαμβάνεται σ' αυτή. Συνεπώς τα συμβαλλόμενα μέρη δεν δικαιούνται να 

επικαλεστούν οποιαδήποτε συμφωνία, που δεν περιλαμβάνεται σ' αυτή τη σύμβαση και 

οποιεσδήποτε ανακοινώσεις ή συμφωνίες, έγγραφες ή προφορικές, που έγιναν πριν 

υπογραφεί αυτή η σύμβαση, θεωρούνται ότι ανακλήθηκαν και ότι είναι άκυρες και 

στερούνται οποιασδήποτε ισχύος. 

 

Η σύμβαση αυτή συντάχθηκε σε δύο πρωτότυπα και υπογράφηκε και από τους δύο 

συμβαλλόμενους οι οποίοι πήραν από ένα πρωτότυπο ο καθένας. 

                                        

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

       ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΗ                            ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

                ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε 

                                                                

  

 

   

     

                                                                                       

Συνημμένα : 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
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ΣΥΜΒΑΣΗ: 

   

ΟΡΟΙ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

   

Άρθρο 1ο 

Αντικείμενο Συμβάσεως 

 

Η Σύμβαση έχει αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών εκτελωνισμού στο Τελωνείο ……όπως 

αυτές περιγράφονται με λεπτομέρειες στο επόμενο άρθρο 2 της σύμβασης, για τα φορτία 

καυσίμων μαζούτ ή/και diesel κίνησης, κατά τρόπο άρτιο και σύμφωνα με τις υποδείξεις 

της Επιχείρησης. 

Άρθρο 2ο 

Είδος Υπηρεσιών 

 

2.1. Οι υπηρεσίες που παρέχει το Εκτελωνιστικό Γραφείο περιλαμβάνουν, χωρίς εξαίρεση, 

την έγκαιρη διενέργεια όλων των διατυπώσεων, εργασιών, πράξεων και ενεργειών 

που ενδείκνυνται για την ομαλή, απρόσκοπτη και εντός του συντομότερου χρονικού 

διαστήματος πραγματοποίηση του εκτελωνισμού. Σ’ αυτή την κατηγορία των 

υπηρεσιών του Εκτελωνιστή περιλαμβάνονται ιδιαίτερα, η σύνταξη, η παρακολούθηση 

και η διεκπεραίωση κάθε αιτήσεως, διασαφήσεως εισαγωγής και κάθε σχετικού 

εγγράφου, και γενικά η διεκπεραίωση των οποιωνδήποτε τελωνειακών διατυπώσεων, 

σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, τους κανονισμούς ή τις οδηγίες της 

Επιχειρήσεως, για τον έγκαιρο εκτελωνισμό και την παράδοση των φορτίων καυσίμου 

στην Επιχείρηση. 

2.2. Ειδικότερα οι παραπάνω υπηρεσίες περιλαμβάνουν ενδεικτικά και όχι περιοριστικά τις 

ακόλουθες εργασίες:  

2.2.1 Κατάθεση στο Τελωνείο Δήλωσης Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης (ΔΕΦΚ) για τον 

εκτελωνισμό κάθε φορτίου καυσίμου. 

2.2.2 Στην περίπτωση που απαιτείται από τις κείμενες διατάξεις, συμπληρωματική 

καταβολή των αναλογούντων δασμών και φόρων καθώς και η αναχρέωση αυτών. 

 Εάν η Επιχείρηση καταβάλει στο Τελωνείο για δασμούς και λοιπούς φόρους ποσά 

μικρότερα ή μεγαλύτερα από αυτά που αντιστοιχούν στην οριστική αξία του φορτίου 

καυσίμου, τότε η συμπληρωματική καταβολή των δασμών και λοιπών φόρων καθώς 

και η αναχρέωση αυτών θα γίνεται μετά από ενέργειες του Εκτελωνιστικού 

Γραφείου. 

 Το Εκτελωνιστικό Γραφείο είναι υποχρεωμένο να ενημερώνει εγγράφως την 

Επιχείρηση τόσο για τη συμπληρωματική καταβολή όσο και για την αναχρέωση των 

δασμών και λοιπών φόρων, προσκομίζοντας, στη δεύτερη περίπτωση, Απόφαση 

επιστροφής δασμών και φόρων του αρμόδιου Τελωνείου, μετά από αίτηση του 

Εκτελωνιστικού Γραφείου, ώστε να καταστεί δυνατή η είσπραξη από τη ΔΕΗ των 

αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών στο Τελωνείο.   

Διευκρινίζεται, ότι η πληρωμή των δασμών και των φόρων γίνεται από υπάλληλο της 

ΔΕΗ Α.Ε, παρουσία του Εκτελωνιστικού Γραφείου και μετά από συνεννόηση της 

αρμόδιας Υπηρεσίας της ΔΕΗ και του Εκτελωνιστικού Γραφείου. 

 

2.2.3 Την ενημέρωση της Επιχείρησης πάνω στους εκάστοτε ισχύοντες νόμους, 

κανονισμούς, συνήθειες κλπ., σε σχέση με τον εκτελωνισμό των καυσίμων.  
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Άρθρο 3ο 

Άλλες υποχρεώσεις του Εκτελωνιστικού Γραφείου 

 

3.1. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο οφείλει να ειδοποιεί χωρίς αμέλεια την Επιχείρηση, 

αμέσως μόλις πάρει εντολή για κάποιο εκτελωνισμό από αυτήν, για τα έγγραφα και 

δικαιολογητικά γενικά, τα οποία θα απαιτηθούν για τον γρήγορο και απρόσκοπτο 

εκτελωνισμό των καυσίμων. 

3.2. Σε περίπτωση τελωνειακών δυσχερειών και ελλιπούς παραδόσεως των απαραίτητων 

εγγράφων στο Εκτελωνιστικό Γραφείο, πρέπει αυτός να ειδοποιεί αυθημερόν τη ΔΕΗ 

ΑΕ για τα απαιτούμενα συμπληρωματικά έγγραφα και δικαιολογητικά. 

Με την παραλαβή των ζητηθέντων συμπληρωματικών εγγράφων και 

δικαιολογητικών από το Εκτελωνιστικό Γραφείο, αυτός είναι υποχρεωμένος να 

εκτελωνίσει τα καύσιμα της Επιχειρήσεως, μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα 

και εντός των προθεσμιών που καθορίζονται από τις κείμενες διατάξεις.  

Σε περίπτωση που καθυστερήσει ο εκτελωνισμός, από υπαιτιότητα και μόνο του 

Εκτελωνιστικού Γραφείου, επιβαρύνεται ο ίδιος με κάθε δαπάνη, την οποία θα 

καταβάλλει η Επιχείρηση από αυτή την αιτία. 

3.3. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο είναι υποχρεωμένο, σε περίπτωση οριστικής πληρωμής 

των  δασμών και λοιπών φόρων, να προσκομίζει αμέσως στη ΔΕΗ τα αντίγραφα των 

Δηλώσεων ΕΦΚ και τα αποδεικτικά είσπραξης του τελωνείου, χωρίς καμιά πρόσθετη 

αμοιβή. 

3.4. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο υποχρεούται στη σωστή δασμολόγηση των καυσίμων 

σύμφωνα με το Τελωνειακό Δασμολόγιο Εισαγωγής που ισχύει κάθε φορά. Σε 

περίπτωση που αμφισβητείται από τους τελωνειακούς ελεγκτές η τεθείσα 

δασμολογική κλάση, ο Εκτελωνιστικό Γραφείο υποχρεούται να προσφύγει στην 

Υπηρεσία Τελωνειακών αμφισβητήσεων, χωρίς πρόσθετη αμοιβή, αφού 

προηγουμένως ενημερώσει γι' αυτό τη ΔΕΗ. 

3.5. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο επί πλέον υποχρεούται να εκτελεί τις υπηρεσίες του 

εμπρόθεσμα και σύμφωνα με όλες τις εκάστοτε οδηγίες και υποδείξεις που 

παρέχονται σ' αυτόν από την Επιχείρηση και τους όρους της παρούσας σύμβασης , 

σε αντίθετη δε περίπτωση ευθύνεται σε επανόρθωση κάθε θετικής ζημίας της 

Επιχειρήσεως που οφείλεται στην παράβαση των συμβατικών του υποχρεώσεων, ή 

στη μη συμμόρφωσή του προς τις οδηγίες ή τις υποδείξεις της Επιχειρήσεως. 

3.6. Σε περίπτωση που το Εκτελωνιστικό Γραφείο, για οποιοδήποτε λόγο, καθυστερήσει 

τη διενέργεια ή την ολοκλήρωση (αναχρέωση ή συμπληρωματική χρέωση δασμών) 

των εκτελωνισμών που έχουν ανατεθεί σ' αυτόν με την παρούσα σύμβαση, τότε η 

Επιχείρηση θα έχει το δικαίωμα, από την πρώτη μέρα της καθυστέρησης των 

εκτελωνισμών  από τον Εκτελωνιστικού Γραφείου, να  αναθέσει τον Εκτελωνισμό 

που καθυστερεί σε άλλους Εκτελωνιστές, κατά την κρίση της, ή τη διενέργεια των 

λοιπών εργασιών που προαναφέρθηκαν, χρεώνοντας τη διαφορά της δαπάνης του 

εκτελωνισμού που προκύπτει σε βάρος του Εκτελωνιστικού Γραφείου, ανεξάρτητα 

και πέρα από κάθε άλλη ευθύνη αυτού για την επανόρθωση κάθε ζημιάς της 

Επιχείρησης και την καταβολή  

Τις πρόσθετες επιβαρύνσεις που προκύπτουν απ' αυτή την αιτία η Επιχείρηση 

δικαιούται να παρακρατεί από το λαβείν του Εκτελωνιστικού Γραφείου, ο οποίος 
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συμφωνεί διά της παρούσας από τώρα σ' αυτή τη παρακράτηση από τη ΔΕΗ κατά 

την εξόφληση των τιμολογίων του.  

Άρθρο 4ο 

Αποζημίωση Εκτελωνιστικού Γραφείου 

 

4.1. Η τιμή για την παροχή των υπηρεσιών του Εκτελωνιστικού Γραφείου, που 

αναφέρονται στο άρθρο 2 της παρούσας σύμβασης είναι : 

➢ Όσον αφορά στον εκτελωνισμό των φορτίων μαζούτ, ο οποίος θα πραγματοποιείται 

στο Τελωνείο Λαυρίου: 

• Για τον εκτελωνισμό φορτίου Μαζούτ η αμοιβή ανέρχεται σε        €, ανά πράξη. 

• Για την εκκαθάριση φύρας ή επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντων ποσών από 

το Τελωνείο (αναχρέωση), η αμοιβή ανέρχεται σε        €. 

• Για την διαδικασία έγκρισης άδειας προσωρινής εναπόθεσης, η αμοιβή ανέρχεται 

σε €.  

• Το συνολικό ενδεικτικό συμβατικό τίμημα ανέρχεται σε        ευρώ και θα 

καταβάλλεται τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες της ΔΕΗ Α.Ε για εκτελωνισμό των 

καυσίμων και τις αντίστοιχες υπηρεσίες εκτελωνισμού που θα παρέχει το 

Εκτελωνιστικό Γραφείο στη ΔΕΗ Α.Ε. 

➢ Όσον αφορά στον εκτελωνισμό των φορτίων diesel, ο οποίος θα πραγματοποιείται 

στο Δ’ Τελωνείο Επίβλ. Συγκρ /των (ΤΕΣ) Πειραιά: 

• Η τιμή για την παροχή των υπηρεσιών του Εκτελωνιστικού Γραφείου, που 

αναφέρονται στο άρθρο 2 της παρούσας σύμβασης είναι για την κατάθεση κάθε 

ΔΕΦΚ για τον εκτελωνισμό ντίζελ και λοιπών υγρών καυσίμων …… € ανά 

διασάφηση: 

• Το συνολικό συμβατικό τίμημα ανέρχεται σε …….. ευρώ και θα καταβάλλεται 

τμηματικά ανάλογα με τις ανάγκες της ΔΕΗ Α.Ε για εκτελωνισμό των καυσίμων και 

τις αντίστοιχες υπηρεσίες εκτελωνισμού που θα παρέχει το Εκτελωνιστικό Γραφείο 

στη ΔΕΗ Α.Ε. 

4.2. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο εγγυάται ρητά την ακρίβεια και σταθερότητα των τιμών και 

δηλώνει ότι, κατά τον καθορισμό τους, έλαβε υπόψη του κάθε πιθανή δυσχέρεια στην 

εκτέλεση των υποχρεώσεων του και παραιτείται ρητά από κάθε δικαίωμά του να 

αξιώσει οποιαδήποτε αύξηση ή αναπροσαρμογή αυτών ή λύση της σύμβασης για 

οποιοδήποτε λόγο ή αιτία, ενδεικτικά περιλαμβανομένων και των περιπτώσεων των 

άρθρων 178, 179 και 388 του Αστικού Κώδικα, δεδομένου ότι τον κίνδυνο της 

απρόοπτης μεταβολής των οικονομικών συνθηκών τον θεωρεί το Εκτελωνιστικό 

Γραφείο σαν ενδεχόμενο και τον αποδέχεται. 

4.3. Η αμοιβή του Εκτελωνιστικού Γραφείου περιλαμβάνει εκτός από το κέρδος του, όλες 

τις δαπάνες του Γραφείου και της οργάνωσής του γενικά καθώς και τις υπόλοιπες 

δαπάνες του, δηλ. μεταφορικά, εισφορές του σε διάφορα Σωματεία και Ταμεία 

Εκτελωνιστών, χαρτόσημο (ή οποιουδήποτε είδους ένσημο) στα παραστατικά και 

οποιαδήποτε άλλο τέλος χαρτοσήμου, καθώς και γενικά οποιαδήποτε άλλη δαπάνη 

σε σχέση με τον εκτελωνισμό των καυσίμων, για την οποία δεν είναι δυνατή η 

υποβολή επισήμου δικαιολογητικού και η οποία δεν κατονομάζεται ρητά εδώ. 

4.4. Διευκρινίζεται ότι ο εκάστοτε Φ.Π.Α. επί των τιμολογίων του Εκτελωνιστικού 

Γραφείου δεν περιλαμβάνεται στην αμοιβή του. 
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Άρθρο 5ο 

Διάρκεια της σύμβασης 

 

5.1. Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης που θα υπογραφεί ορίζεται από 1.1.2021 – 

31.12.2021 και η σύμβαση τίθεται σε ισχύ από 1.1.2021.  

5.2. Η ΔΕΗ Α.Ε. έχει το δικαίωμα προαίρεσης (option) για παράταση του συνολικού 

συμβατικού χρόνου μέχρι 6 μήνες χωρίς να έχει το Εκτελωνιστικό Γραφείο το 

δικαίωμα να αυξήσει την τιμή της αμοιβής του ή να ζητήσει άλλες παροχές. 

Άρθρο 6ο 

Φορολογικές υποχρεώσεις του Εκτελωνιστικού Γραφείου 

Όλοι οι κάθε φύσεως φόροι, παράβολα, τέλη, τέλη χαρτοσήμου, κρατήσεις, εισφορές 

κλπ. από οποιαδήποτε αιτία υπέρ του Δημοσίου, Δήμων και Κοινοτήτων, Ν. Π. Δ. Δ. και 

γενικά κάθε τρίτου, πρόστιμα και κάθε φύσεως προσαυξήσεις, οι έγγραφες συναλλαγές 

κλπ., που  

έχουν σχέση με την παρούσα σύμβαση και τις πληρωμές που γίνονται βάσει αυτής και 

αφορούν τον Εκτελωνιστικού Γραφείου και όχι τα εφόδια της ΔΕΗ βαρύνουν εξ 

ολοκλήρου αποκλειστικά και μόνο τον Εκτελωνιστικού Γραφείου. Η απαρίθμηση των 

παραπάνω επιβαρύνσεων έγινε ενδεικτικά και όχι περιοριστικά. 

Άρθρο 7ο 

Ειδικοί Όροι Σύμβασης 

7.1. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο υποχρεούται να τηρεί απαρεγκλίτως τις διατάξεις της 

εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας για το προσωπικό του που θα απασχολείται 

στα πλαίσια της Σύμβασης, συμπεριλαμβανομένων της καταβολής στο προσωπικό 

του των νόμιμων αποδοχών, οι οποίες σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να είναι 

κατώτερες των προβλεπόμενων από την οικεία συλλογική σύμβαση εργασίας, της 

τήρησης του νόμιμου ωραρίου, της καταβολής των εκ του νόμου προβλεπόμενων 

ασφαλιστικών εισφορών του προσωπικού τους, της αυστηρής τήρησης των όρων 

υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων κλπ.   

Για το σκοπό αυτό το Εκτελωνιστικό Γραφείο υποχρεούται ιδίως: 

(α) Να καταβάλλει το μισθό των εργαζομένων του αποκλειστικά μέσω Τραπεζών και 

να υποβάλλει τα σχετικά παραστατικά πληρωμής στο αρμόδιο για την 

παρακολούθηση και εφαρμογή των όρων της Σύμβασης στέλεχος της ΔΕΗ. 

(β) Να προσκομίσει στο αρμόδιο για την παρακολούθηση και εφαρμογή των όρων 

της Σύμβασης στέλεχος της ΔΕΗ, οποιοδήποτε άλλο έγγραφο του ζητηθεί που είναι 

πρόσφορο να αποδείξει την τήρηση της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας, 

όπως φωτοαντίγραφα των συμβάσεων εργασίας του προσωπικού του που 

απασχολείται στα πλαίσια της Σύμβασης και καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της, 

θεωρημένα από το ΙΚΑ αντίγραφα μισθολογικών καταστάσεων του προσωπικού του, 

θεωρημένα από το αρμόδιο Τμήμα Κοινωνικής Επιθεώρησης (ΣΕΠΕ), αντίγραφα των 

εκκαθαριστικών μισθοδοσίας του προσωπικού του, αντίγραφα ΑΠΔ του ΙΚΑ κλπ. 

Το Εκτελωνιστικό Γραφείο υπέχει τις παραπάνω υποχρεώσεις, για το προσωπικό που 

ο ίδιος θα απασχολεί για την εκτέλεση της Σύμβασης υποσχόμενος και εγγυώμενος 

την ορθή τήρησή τους. 
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Σε περίπτωση διαπίστωσης καθ’ υποτροπή παραβίασης των εργασιακών και 

ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων του Εκτελωνιστικού Γραφείου, που 

απασχολούνται στα πλαίσια της Σύμβασης, η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα καταγγελίας 

της Σύμβασης και μόνο για το λόγο αυτό, διατηρουμένων σε ισχύ των λοιπών 

διατάξεων, που προβλέπουν την καταγγελία της Σύμβασης. Επιπροσθέτως, η ΔΕΗ 

διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει, με απόφαση των αρμοδίων οργάνων της, από 

τις μελλοντικές διαδικασίες επιλογής, προσωρινά ή οριστικά, το Εκτελωνιστικό 

Γραφείο εφόσον η Σύμβαση καταγγέλθηκε λόγω διαπίστωσης παραβίασης των 

εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων των εργαζομένων σε αυτόν.  

7.2. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο θα είναι πλήρως και αποκλειστικά το μόνο υπεύθυνο 

έναντι της ΔΕΗ για την απαρέγκλιτη τήρηση της ισχύουσας εργατικής και 

ασφαλιστικής νομοθεσίας ως προς το απασχολούμενο από αυτό προσωπικό, καθώς 

και ως προς το προσωπικό των Υπεργολάβων του, ενόψει της εκπλήρωσης των 

υποχρεώσεων της Σύμβασης. 

7.3. Η ΔΕΗ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να αποστείλει αντίγραφο της Σύμβασης, καθώς και 

τα στοιχεία του απασχολούμενου στα πλαίσια της Σύμβασης προσωπικού του 

Εκτελωνιστικού Γραφείου, στο κατά τόπο αρμόδιο Τμήμα Κοινωνικής Επιθεώρησης 

του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ), καθώς και στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, προκειμένου 

να ελεγχθεί η απαρέγκλιτη τήρηση της Εργατικής και Ασφαλιστικής Νομοθεσίας. 

Άρθρο 8ο 

Πληρωμή Αμοιβής / τιμήματος 

Η εξόφληση των τιμολογίων του Εκτελωνιστικού Γραφείου θα γίνεται την 60η ημέρα από 

την υποβολή των παρακάτω δικαιολογητικών: 

• Τιμολόγιο του Εκτελωνιστικού Γραφείου υπέρ της ΔΕΗ Α.Ε. 

• Ασφαλιστική Ενημερότητα 

• Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου του Εκτελωνιστικού Γραφείου με την 

οποία θα βεβαιώνεται ότι έχουν τηρηθεί απαρεγκλίτως οι διατάξεις της Εργατικής και 

Ασφαλιστικής Νομοθεσίας για το απασχολούμενο προσωπικό από αυτόν ή/και τον 

Υπεργολάβο για την περίοδο αναφοράς του τιμολογίου. Η υποβολή της εν λόγω 

υπεύθυνης δήλωσης δεν απαιτείται για τις περιπτώσεις που ο Ανάδοχος είναι 

αυτοαπασχολούμενος.  

Άρθρο 9ο 

Ποινικές Ρήτρες 

9.1. Ανεξάρτητα και πέραν από οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα της ΔΕΗ Α.Ε., το 

Εκτελωνιστικό Γραφείο υποχρεούται, χωρίς αντιρρήσεις, να καταβάλει σε αυτήν 

ποινικές ρήτρες για λόγους που οφείλονται στην μη τήρηση των όρων της 

παρούσας σύμβασης λόγω υπαιτιότητάς του. 

9.2. Για κάθε ημερολογιακή καθυστέρηση στην εκτέλεση των προβλεπόμενων από τις 

παραγράφους 2 και 3 της παρούσας σύμβασης εκτελωνιστικών εργασιών, το 

Εκτελωνιστικό Γραφείο υποχρεούται να καταβάλει στη ΔΕΗ Α.Ε. ποινική ρήτρα ίση 

με το 5% επί της εκάστοτε αμοιβής του που αντιστοιχεί στο εν λόγω εκτελωνιστικό 

έργο. 
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9.3. Το σύνολο των ως άνω ποινικών ρητρών δεν μπορεί να υπερβεί το 10% του 

συμβατικού τιμήματος, προσαυξημένου με τα τμήματα των τυχόν προσθέτων 

εργασιών και των συμπληρωμάτων της σύμβασης. 

9.4. Οι ποινικές ρήτρες για τις ανωτέρω παραβάσεις επιβάλλονται από την Επιβλέπουσα 

Υπηρεσία της ΔΕΗ Α.Ε. και παρακρατούνται από την αμέσως επόμενη, μετά την 

επιβολή τους, πληρωμή προς το Εκτελωνιστικό Γραφείο.  

Άρθρο 10ο 

Απαγόρευση υποκαταστάσεως και εκχωρήσεως 

10.1. Το Εκτελωνιστικό Γραφείο δεν μπορεί να υποκατασταθεί από άλλον στην 

εκτέλεση των υποχρεώσεων που απορρέουν από αυτή τη σύμβαση, ούτε να 

εκχωρήσει σε οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο τα οποιαδήποτε φύσεως δικαιώματά 

του από αυτήν, χωρίς να έχει γι’ αυτό ειδική γραπτή συναίνεση της ΔΕΗ.    

10.2. Κατ’ εξαίρεση, το Εκτελωνιστικό Γραφείο επιτρέπεται να εκχωρήσει τις πληρωμές 

που απορρέουν από την παρούσα σύμβαση, μόνο σε Τράπεζες, που λειτουργούν 

νόμιμα στην Ελλάδα, χωρίς προηγούμενη συναίνεση της ΔΕΗ, αφού πρώτα 

αφαιρεθούν : 

10.2.1. Κάθε απαίτηση της ΔΕΗ, από οποιονδήποτε λόγο ή αιτία και αν προέρχεται.    

10.2.2. Κάθε οφειλή του Εκτελωνιστικού Γραφείου προς οποιονδήποτε τρίτο, ο οποίος θα 

έχει δικαίωμα να την εισπράξει από τη ΔΕΗ και 

10.2.3. Κάθε οφειλή του Εκτελωνιστικού Γραφείου προς το Δημόσιο που θα προέρχεται 

από το αποδεικτικό Φορολογικής Ενημερότητας, που η προσκόμισή του είναι 

απαραίτητη σύμφωνα με τη σύμβαση και το Νόμο, για τη πληρωμή οποιουδήποτε 

ποσού πάνω από το όριο, που ορίζει κάθε φορά ο Νόμος.  

10.3. Σε περίπτωση μιας τέτοιας εκχώρησης, που θα της αναγγελθεί νόμιμα, η ΔΕΗ θα 

καταβάλει στην εκδοχέα Τράπεζα, τα ποσά και μόνο των πληρωμών, που 

απορρέουν από τη σύμβαση και τα οποία είναι υποχρεωμένη να καταβάλει στο 

Εκτελωνιστικό Γραφείο, αφού πρώτα αφαιρεθούν απ’ αυτά οι απαιτήσεις και 

οφειλές των παραπάνω εδαφίων 2.2.1, 2.2.2 και 2.2.3, που υπάρχουν κατά τον 

χρόνο καταβολής στην Τράπεζα της πληρωμής που εκχωρήθηκε. 

Άρθρο 11ο 

Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης  

11.1. Με την υπογραφή της Σύμβασης ο Ανάδοχος θα καταθέσει ως εγγύηση το ποσό 

των ……… €, είτε με μορφή εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, είτε με την 

κατάθεση του ως άνω ποσού σε λογαριασμό που θα υποδείξει η ΔΕΗ. 

Η παραπάνω Εγγυητική θα παραμείνει στη ΔΕΗ Α.Ε καθόλη τη διάρκεια ισχύος της 

Σύμβασης και μέχρι την τελική εκκαθάρισή της. 

11.2. Η Εγγυητική Επιστολή θα επιστραφεί σ’ αυτόν που τη χορήγησε και όχι στο 

Εκτελωνιστικό Γραφείο, ο οποίος δηλώνει ότι παραιτείται ρητά, χωρίς αντίρρηση 

και ανεπιφύλακτα από το δικαίωμα να αμφισβητήσει με οποιοδήποτε τρόπο τα 

δικαιώματα της ΔΕΗ που αναφέρονται στην Εγγυητική Επιστολή, για την 

είσπραξή της (της Εγγυητικής) από τον εγγυητή και ακόμη, παραιτείται ρητά από 
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το δικαίωμα να προσφύγει στα δικαστήρια κατά της ΔΕΗ, ζητώντας να μην 

καταπέσει η παραπάνω Εγγυητική Επιστολή. 

11.3. Τέλος, συμφωνείται, ότι η εγγύηση αυτή θα επιστραφεί μετά την πλήρη 

εμπρόθεσμη και άψογη, σύμφωνα με τους όρους της, εκτέλεση της συμβάσεως 

και μάλιστα μετά την πλήρη εκκαθάριση αυτής, ύστερα από αίτηση του 

Εκτελωνιστικού Γραφείου, εκτός εάν υπάρξει στο μεταξύ, περίπτωση μερικής ή 

ολικής καταπτώσεώς της υπέρ της ΔΕΗ. Στις περιπτώσεις αυτές το Εκτελωνιστικό 

Γραφείο είναι υποχρεωμένο, ανάλογα, να συμπληρώσει ή να αντικαταστήσει την 

εγγυητική επιστολή. 

Άρθρο 12ο 

Καταγγελία Σύμβασης 

Η Επιχείρηση έχει δικαίωμα να καταγγείλει αμέσως τη σύμβαση, χωρίς υποχρέωση να 

αποζημιώσει το Εκτελωνιστικό Γραφείο, αν αυτός δεν εκπληρώνει ή καθυστερεί να 

εκπληρώσει οποιαδήποτε υποχρέωσή του, που πηγάζει από αυτή τη σύμβαση, οι οποίες 

ρητά συμφωνείται ότι είναι όλες ουσιώδεις και επιπλέον έχει δικαίωμα να ζητήσει από 

το Εκτελωνιστικό Γραφείο την αποκατάσταση κάθε ζημιάς αυτής την οποία τυχόν έπαθε 

από τη μη έγκαιρη, πλήρη και άψογη εκτέλεση της σύμβασης. 

Στην περίπτωση αυτή θα γίνεται αυτόματα κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής καλής 

εκτέλεσης, ως ποινική ρήτρα. Συμφωνείται ότι η ποινική ρήτρα αυτή καταπίπτει 

ανεξάρτητα αν έγινε ζημιά ή όχι στη ΔΕΗ Α.Ε., η οποία έχει δικαίωμα να ζητήσει από το 

Εκτελωνιστικό Γραφείο μαζί με την ποινική ρήτρα  και την αποκατάσταση κάθε ζημιάς 

αυτής την οποία τυχόν έπαθε από τη μη έγκαιρη, πλήρη και άψογη εκτέλεση της 

σύμβασης. 

Άρθρο 13ο 

Λοιποί Όροι 

 

Ρητά συμφωνείται ότι το Εκτελωνιστικό Γραφείο δεν μπορεί, για οποιοδήποτε λόγο και 

αιτία να αρνηθεί την εκπλήρωση της παροχής του. Γι’ αυτό δηλώνει ρητά και 

ανεπιφύλακτα ότι παραιτείται από όλα τα δικαιώματά του που πηγάζουν από τα άρθρα 

325 μέχρι 329 και 1106 του Αστικού Κώδικα. 

Άρθρο 14ο 

Οικονομική Δοσοληψία του Εκτελωνιστικού Γραφείου με τη ΔΕΗ Α.Ε. 

Το Εκτελωνιστικό Γραφείο υποχρεούται, εφόσον του ζητηθεί, να ενημερώνει του 

Ορκωτούς Ελεγκτές της ΔΕΗ, για την κίνηση και το υπόλοιπο του δοσοληπτικού 

λογαριασμού του με τη ΔΕΗ, την 30/6 και 31/12 εκάστου έτους, το αργότερο μέχρι 

την 31/7 και 31/1 εκάστου έτους, αντιστοίχως. 

Άρθρο 15ο 

Επίλυση Διαφορών 

Σε περίπτωση διαφωνίας ΔΕΗ Α.Ε και του Εκτελωνιστικού Γραφείου θα καταβάλλεται 

προσπάθεια επίλυσης των διαφορών από εκπροσώπους των αντισυμβαλλομένων. 

Αν αυτή η διαπραγμάτευση, που δεν είναι υποχρεωτική, δεν τελεσφορήσει, η επίλυση 

των διαφορών θα γίνει αποκλειστικά στα δικαστήρια των Αθηνών και σύμφωνα με την 

Ελληνική Νομοθεσία.  


